

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 50
Июнь 2022**

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

8 июня наш профессиональный праздник - День социального работника!

В Комплексном центре трудится сплоченный коллектив единомышленников. Основа нашего успеха – командная работа всех нас, целеустремленность в достижении качества работы, профессионализм и ответственность, ведь за нашими плечами находятся судьбы людей, нуждающихся во внимании и заботе. Вы ежедневно помогаете людям добрым отношением, сердечным теплом, своим участием в решении проблем. Благодаря Вам люди, оказавшиеся в сложной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Коллеги, поздравляю Вас с праздником, с Днём социального работника! Спасибо Вам за понимание важности своего нелегкого труда и преданность делу, за активное участие в общественной жизни района! Желаю всем силы духа, терпения, настойчивости, веры в свое дело и в людей, которым вы ежедневно несете свое душевное тепло.

Особые слова благодарности ветеранам социальной службы, внесшим большой вклад в становление профессии и развитие системы социальной работы. Желаю Вам крепкого здоровья и всего самого доброго!

Директор ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района» Коноплева И.В.

1 июня - первый день долгожданного лета. Именно сегодня отмечается Международный день защиты детей – добрый праздник детства, мира и солнца! Сотрудники отделения социального обслуживания семьи и детей ГБУ КЦСОН «Краснобаковского района» провели акцию «Воздушный шарик детства» и поздравили воспитанников МАДОУ ЦРР д/с «Сказка» с этим прекрасным праздником. Малышам были подарены воздушные шары, ребята радовались и веселились. Что может быть лучше улыбки на лицах детей?!

Отделение социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» подвели итоги конкурса рисунков на тему «Почему я люблю лето!» Ребята творчески подошли к заданию, полностью раскрыв тему конкурса. В своих работах дети отобразили всё то, что они любят летом – прогулки на природе с друзьями и домашними животными, лес, реку, пляж, море. Победители конкурса были награждены дипломами и сладкими призами. Желаем ребятам дальнейших творческих успехов!



1 июня, в День защиты детей, состоялось торжественное вручение молодой многодетной семье Тришкиных свидетельства о рождении малышки Софии. Кроме получателей первого документа в органах ЗАГС Краснобаковского района присутствовали заместитель главы Администрации Краснобаковского района Запевалов А. Е. и заведующая отделением социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» Махнева Л. А. Они обратились к родителям с пожеланиями здоровья и благополучия для девочки и вручили памятные подарки.





3 июня жительница отделения «Специализированный жилой дом» Смирнова Галина Алексеевна отмечает день рождения - 76 лет. Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района во главе с руководителем поздравляет Галину Алексеевну с днем рождения. Желает хорошего настроения и крепкого здоровья на долгие годы.



19 июня жительница отделения «Специализированный жилой дом» Масленникова Валентина Павловна отмечает день рождения. От всей души поздравляем Валентину Павловну с днем рождения, желаем ей доброго здоровья и долгих лет жизни!



22 июня свой день рождения отмечает жительница отделения «Специализированный жилой дом» Мария Александровна Ковтунова. От всей души поздравляем Валентину Павловну с днем рождения, желаем ей доброго здоровья и долгих лет жизни!



24 июня жительница отделения «Специализированный жилой дом» Гуляева Ираида Сергеевна отмечает свой день рождения. В этот день она принимает поздравления от коллег, детей, друзей. Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района во главе с руководителем поздравляет Галину Алексеевну с днем рождения. Желает хорошего настроения и крепкого здоровья на долгие годы.



4 июня в Нижегородском театре юного зрителя состоялось награждение победителей конкурса "Нижегородская семья" и вручение почетного знака "Родительская слава". В торжественной обстановке министр социальной политики Нижегородской области Исаева Н. С. поблагодарила семьи за участие и вручила заслуженные подарки победителям. Наш район представляли две семьи, обе - в числе призеров. Егорову Анастасию Александровну наградили почетным знаком "Родительская слава", а семье Фокиных, занявших второе место в номинации "Секреты моей семьи", вручили игрушки и памятный подарок. Закончилось мероприятие приятным сюрпризом - спектаклем "Волшебник страны Оз". Всех переполняли позитивные эмоции, все остались довольны.

ГБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" снова посетила Общероссийская общественная организация "Ассоциация юристов России". Мероприятие было посвящено доступной юридической защите и правовому просвещению. Тема текущего мероприятия - "Как заключить договор и не наступить на грабли".



8 июня работники Комплексного центра социального обслуживания населения Краснобаковского района отмечают свой профессиональный праздник – День социального работника. В честь этого состоялось торжественное мероприятие, на которое были приглашены лучшие работники социальной сферы.



Поздравить с праздником пришли: исполняющий обязанности главы администрации района А.И. Зюзин, председатель Земского собрания района А.А. Киселев, заместитель главы администрации района А.Е. Запевалов (помощник депутата Заксобрания Нижегородской области А.В. Степанова), замглавы администрации района по организационным вопросам и работе с территориями Н.С. Захар и Н.Н. Клементьева - помощник депутата Заксобрания Нижегородской области С.В. Борякина. Официальные гости выразили слова благодарности за профессионализм, за важный и порой нелёгкий труд, за вклад в улучшение качества жизни других людей.

За многолетнюю и добросовестную работу, инициативность, ответственность в подходе к своему труду и в связи с профессиональным праздником, сотрудники были награждены Почётными грамотами Министерства социальной политики Нижегородской области, Земского Собрания Краснобаковского района Нижегородской области.

Благодарственные письма вручены от Администрации района, помощников депутатов Заксобрания Нижегородской области А.В. Степанова и С.В. Борякина, Управления социальной защиты населения Краснобаковского района и Комплексного центра социального обслуживания населения Краснобаковского района. Завершилось мероприятие праздничным концертом, подготовленным артистами Районного центра досуга и кино.

Культурный организатор Окунева С.С. и инструктор по трудовой терапии Жаркова Т.И. организовали экскурсию для обслуживаемых Отделения дневного пребывания в Краснобаковский краеведческий музей. Экскурсовод Поспелов О.Н. познакомил обслуживаемых с историей края, провел по залам, интересно рассказал



о выставках музея. Заданные вопросы свидетельствовали о проявлении интереса со стороны обслуживаемых к рассказанному экскурсоводом. Сотрудникам музея пришлось по душе любознательные посетители. Ведь пожилые люди - очевидцы и участники многих событий. От посещения музея у граждан старшего поколения остались великолепные впечатления и положительные эмоции.

В отделении "Специализированный жилой дом" регулярно проводятся беседы с фельдшером на различные тематики. Очередная тема беседы - "Панкреатит". Слушатели познакомились с алгоритмами правильного питания при хроническом течении данного заболевания.



15 июня специалисты отделения социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» приняли участие в зональном семинаре «Перспективные подходы и технологии в работе по социальному сопровождению и профилактике девиантного поведения подростков и семей «группы риска» в Нижегородской области», который состоялся в г.Семенов на базе МБУ ДО «Центр детского творчества». Открытая дискуссия участников семинара включала в себя темы: проблематика подростков; лучшие практики; организация обучения по аспектам наставнической деятельности. Президент благотворительного фонда «Жизнь без границ» Ефимова М.А. представила модель подросткового центра на примере Центра Наставничества «Хулиганодом» в Нижегородской области.



Многодетная семья Корсаковых, воспитывающая пятерых детей, приняла участие в областном фотоконкурсе «Нижегородская область – территория многодетных семей». В номинации «Счастье внутри нас» семья заняла первое место с фотоработой «В ожидании чуда». Чествование победителей прошло 8 июня в технопарке «Анкудиновка» на праздничном мероприятии в честь Дня социального работника. Искренне поздравляем Юлию и Алексея Корсаковых, желаем им успехов в воспитании детей, здоровья и семейного благополучия!



В очередной раз на базе Отделения дневного пребывания ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» прошел мастер-класс «Радужная паутинка». Обслуживаемые уже освоили технику нанесения печатного рисунка на ткань, пробовали печатать рисунок на кружках. А сегодня обслуживаемые Отделения дневного пребывания под руководством инструктора творческой мастерской Палкиной Н.М. украсили эмблемой Комплексного центра керамические тарелки.



17 июня 2022 года на базе Нижегородского филиала Самарского государственного университета путей сообщения состоялся XII Региональный Чемпионат по компьютерному многоборью среди



пенсионеров Нижегородской области, организаторами которого являлись Нижегородское региональное отделение общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», Министерство социальной политики Нижегородской области, Отделение Пенсионного фонда РФ по Нижегородской области, Волго-Вятское ГУ Банка России. Участники съехались из 58 районов Нижегородской области. От нашего района в данном мероприятии принимала участие Бурова Любовь Валентиновна. За участие в Чемпионате Любовь Валентиновна награждена Благодарственным письмом Нижегородского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». С собой с Чемпионата участники привезли много позитивных эмоций и стремление к совершенствованию своих навыков в компьютерной грамотности.

В Отделении дневного пребывания медицинская сестра Сенникова Е.Н.

провела спортивное мероприятие "Дружба. Спорт. Успех". Программа мероприятия была довольно насыщенной. Участникам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где они смогли проявить свои спортивные и умственные способности. Участники соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. Мероприятие получилось захватывающим и забавным, оставив массу



положительных эмоций и впечатлений. Всюду царил шум, смех и веселье. В финале конкурса победила дружба!

Отделение дневного пребывания посетили специалисты ГБУЗ НО "Нижегородский областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики" с целью реализации мероприятий в рамках муниципальных программ. В мероприятии принимали участие:

- Конюхова Наталья Викторовна - заведующий отделом



разработки, реализации и мониторинга муниципальных программ. Рассказывала об углубленной диспансеризации и ее этапах.

- Табаков Игорь Валерьевич - врач-методист. Рассказывал об постковидном синдроме.
- Мартынова Людмила Георгиевна - врач-методист. Рассказывала об особенностях правильного питания лиц зрелого возраста.

Также на встрече присутствовала медицинская сестра кабинета профилактики ГБУЗ НО "Краснобаковская ЦРБ" Аксенова Светлана Владимировна. В завершении мероприятия она пригласила обслуживаемых ОДП пройти диспансеризацию в нашей районной больнице.

Обслуживаемые Отделения дневного пребывания посетили Центр детского творчества р.п. Красные Баки, где состоялся турнир по настольным играм. Участники получили много позитивных эмоций, прекрасного настроения и незабываемых впечатлений.

В рамках Антинаркотической кампании в ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» прошла познавательная-игровая программа «Мы за здоровый образ жизни!» Ребята из летнего оздоровительного лагеря СОШ №2 «Родничок» активно принимали участие в веселых стартах: дети бегали наперегонки, выполняли упражнения с мячом, обручем и скакалкой, с легкостью отгадывали загадки и головоломки. В конце мероприятия ребята пришли к выводу, что единственный верный способ сохранить здоровье – это занятие спортом и отказ от пагубных привычек!



На базе Отделения дневного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения для получателей социальных услуг и людей с ментальными нарушениями был проведен мастер-класс по мыловарению «Мыльная фантазия» инструктором Н.Н.Моисеевой. Сувениры, сделанные своими руками, будут отличным подарком для близких.

Наступила летняя пора, когда в лесу начали созревать ягоды и расти первые съедобные грибы. В профилактических целях в Отделении дневного пребывания медицинская сестра Сенникова Е.Н. провела беседу "Осторожно - клещи!". Были рассмотрены следующие вопросы:

- чем опасны клещи
- способы защиты от клещей
- меры профилактики укусов клещей

В завершении мероприятия слушателям были вручены информационные буклеты.



Обслуживаемые Отделения дневного пребывания посетили дом-музей Стюсси р.п. Красные Баки., где познакомились с выставкой, посвященной 250-летию российским бумажным деньгам, а также рассказали об истории типографии.

Также для обслуживаемых провели мастер-класс по изготовлению свистка из ветки липы. В завершении поездки обслуживаемые совершили прогулку на смотровую площадку с видом на реку Ветлугу. Такие поездки и экскурсии всегда очень полезны, познавательны и интересны.



29 июня 2022 года психолог Алимова С.В. приняла участие в методическом занятии для специалистов-психологов организаций на тему: «Организация работы специалистов психологической службы в ЧС». Мероприятие проводила младший лейтенант внутренней службы Игошина Н.Ф, психолог (на территории г.о Семенов Нижегородской области) отделения ФПС ГПС по психологическому обеспечению ОМПО УМТО ГУ МЧС России по Нижегородской области.



В отделении "Специализированный жилой дом" продолжает свою работу клуб "Зеленый мир" по облагораживанию прилегающей территории. Участники клуба вырастили рассаду цветов, высадили их в клумбы и подставки, украсив тем самым территорию Спецжилдома..

